

KS Kolodvor

Uspela proslava – KK SZDL, krajevna organizacija ZB NOV Dušan Turk, krajevna organizacija RK in Društvo upokojencev KS Kolodvor so povabili vse delovne ljudi in občane, še posebej pa občane KS, na proslavo ob dnevu žena v Osnovno šolo Toneta Čufarja. Najmanj 200 ljudi je spremljalo kulturno-umetniški program, ki so ga izvedli učenci osnovne šole pod vodstvom Mojce Zupancic in mešanega pevskega zbora Društva upokojencev Kolodvor pod vodstvom Toneta Cerarja. Zasluga za odlično udeležbo gre predvsem starsem nastopajočih otrok, ki so ustvarili zares prijetno vzdušje. Tako se je potrdilo, da so veliko bolj obiskane proslave in prireditve, ki so organizirane v šoli kot tiste v KS.

Seja sveta KS – Svet KS se je sestel 4. marca. Med drugim je pregledal in potrdil zaključni račun KS za leto 1985, sprejel je finančni načrt za leto 1986 ter dogovor o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986–1990. Po sprejetju predloga o namestitvi treh poskusnih kontejnerjev, je svet pooblastil Komisijo za urbanizem, varstvo okolja in komunalo, da pregleda, kje bi bilo kontejnerje tudi najbolj smotno postaviti. Na seji so obravnavali še delo komunalnega nadzornika v KS. Na predlog skupščine občine so sklenili, da bo komunalni nadzornik posej domačin, saj je do sedaj to delo opravljal za KS Kolodvor in KS Ledina delavec, ki je doma iz občine Moste Polje. Prepričani so, da bo krajan iz domače KS bolje poznal razmere in bolj živel s svojo KS.

Razširjena seja predsedstva KK SZDL – Predsedstvo je imelo svojo razširjeno sejo 3. marca. Med drugimi so bili povabljeni tudi predstavniki ZB, Društva upokojencev in organizacije Rdečega križa. Razpravljali so o kritični analizi delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja, sprejeli pa so tudi zaključni račun SZDL.

Imenovani volilni odbori – V KS Kolodvor je 1.512 volilcev volilo na dveh voliščih. Eno je bilo v sodni palači, drugo pa v dvorani KS. Volilna komisija je 24. februarja imenovala volilna odbora za družbenopolitični zbor (za vsako volišče enega), 3. marca pa še po dva volilna odbora za zbor KS in za samoupravne interesne skupnosti.

Skupščina delegatov – Skupščina delegatov je 10. marca obravnavala finančni načrt za leto 1986 in zaključni račun za leto 1985. Sprejela je tudi statutarni sklep o razpisu volitev v skupščino delegatov KS Kolodvor.

Pomlad prebudila mladince – Po nekaj letih popolne neaktivnosti mladih v KS se je nekaj že začelo premikati. Predstavniki mladine so se udeležili zadnje seje sveta KS, kjer so se dogovorili za organiziranje mladine, ki bo pripravila tudi svoj plan dela.

Seja soba KS Kolodvor je mladincem na voljo vsak torek od 19.30 dalje, ko naj bi bili redni sestanki nove OO ZSMS. Po potrebi (za ples na primer) jim bo na voljo tudi velika dvorana. V dogovoru z Osnovno šolo Tone Čufar je Kolodvorčanom in mladim iz KS Josip Prašnikar vsak ponedeljek na razpolago tudi telovadnica. V ponedeljek, 3. marca je prišlo na rekreativno dejavnost v osnovnošolsko telovadnico kar 30 kolodvorskih mladincev. Zavzemajo se za to, da bi telovadnico dobili v uporabo tudi ob sobotah dopoldne, a za to je potreben pristanek šole.

Kaže, da so v KS Kolodvor na najboljši poti, da bo, ob nekaj aktivnih in zagnanih mladincih končno le zaživela nova mladinska osnovna organizacija.

Razširitev lokala na Pražakovi 12 – Svet KS je dal soglasje za razširitev lokala »Kava bar« na Pražakovi 12 (lastnica je Maja Bolka), vendar samo za sedanjo dejavnost. Lokalu, ki obratuje kot gostinska dejavnost od leta 1972, je Cevljarski kombinat ČIK Kumanovo izdal soglasje, da odstopi 9,2 m² svojega prostora. Z dodatnimi površinami bodo lahko uredili sanitarije in povečali prostor za stranke oziroma pitje kave. Notranjost lokala bo urejena po sanitarnih predpisih, izboljšana pa bo tudi ponudba hrane in drugih specialitet s kavo.

O odstranjevanju snega – Zima se sicer počasi bliža koncu, a kljub temu nam snega za kidanje ne zmanjka tako hitro kot si želimo. Nasplošno so v KS Kolodvor nezadovoljni s kidanjem. Kaže, da so stanovalci pri tem delu veliko bolj zagnani kot nekateri OZD. Na Pražakovi ulici ob Jugobanki, Beograjski banki in Elektro Ljubljani je sneg kar prepočasno kopnel. Za primer, kako sneg hitreje ukrotiti, naj bo tokrat HS Resljeva 23, ki je naredil urnik odstranjevanja snežne nadloge. Stanovalci ga jemljejo resno, tako da so potrebne površine kar hitro očistene.

Reorganizacija kolodvorskih komunistov – Za konec še ena stara novica. Če je stara, potem ni novica, pa vendarle gre za informacijo, ki bo za nekatere nova, saj o njej še nismo pisali.

Do reorganizacije krajevnih skupnosti, ko je bila današnja KS Josip Prašnikar še v okviru KS Kolodvor, so na tem območju delovale 3 OO ZK. Po reorganizaciji so kolodvorski komunisti imeli dve osnovni organizaciji, ob koncu letošnjega januarja pa so se odločili za združitve v eno. Danes šteje ta terenska organizacija od 80 do 90 članov.

MILICA GOJANOVIČ

KS Trg osvoboditve

Na Bregu 8 bo gostilna in lokal – Svet KS in svet potrošnikov sta načelno podprta oddajo poslovnega prostora (hiše) na Bregu 8, ki mu je določena namembnost manjšega hotela z ekskluzivno restavracijo, delovni organizaciji Slovenijaceste-Tehnika pod pogojem, da opredeljene dejavnosti ne bodo spreminjali in da bo DO SCT takoj pričela s prenovo hiše.

Hkrati so člani obeh svetov opozorili na dejstvo, da je bila Mercator – TOZD Gostinstvo in hoteli v predhodnem postopku seznanjanja z možnostjo oddaje hiše na Bregu 8, vendar v predpisanim roku ni pokazala zanimanja za najem.

Štab CZ v Poljčah – Člani štaba CZ v naši krajevni skupnosti so bili od 17. do 21. februarja na strokovnem posvetu v Poljčah. Na dobro organiziranem in strokovnem brezhibnem seminarju so se podrobno seznanili s funkcijo in nalogami CZ v krajevnih skupnostih.

Odbor za kadrovske koordinacije v težavah – Člani ugotavljajo, da je bilo lažje pridobiti soglasje kandidatov za 79-delegatskih mest, kolikor jih potrebujejo za delovanje delegatskega sistema v krajevni skupnosti, kot pa pritegniti 36 občanov za delovne volilne odbore na dveh voliščih v krajevni skupnosti za izvedbo volitev, ki bodo 16. marca 1986. Občani se na vse možne načine izmikajo in ne želijo sodelovati. Zanimivo je, da jih precejšnje število na dan volitev sploh ne bo v Ljubljani. Zaradi tega so člani odbora za kadrovske koordinacije prisiljeni povabiti k sodelovanju tiste redke občane, ki že sedaj stalno aktivno delujejo v krajevni skupnosti.

Osnovna organizacija ZK je imela sejo – Komunisti so imeli programsko konferenco 6. februarja. Kritično so ocenili svoje delo v drugi polovici lanskega leta in sprejeli program dela v letošnjem letu. Kot prioriteto nalogo so opredelili problem mladine in sprejem novih članov v ZK ter njihovo usposabljanje. Več pozornosti bodo posvetili tudi delu komiteja za SLO in DSZ. OOKZ in KK SZDL sta skupaj pripravili razpravo o kritični analizi delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Društvo prijateljev mladine v KS – V krajevni skupnosti so se 25. februarja sestali starši s cicibani in pionirji, da bi se pogovorili o stalnih srečanjih. Prisotne so bile tudi tovarišice vzgojiteljice iz VVZ in mentorice pionirjev iz Osnovne šole Majde Vrhovnik. Oblikovali so iniciativni odbor, ki bo opravil postopek za ustanovitev DPM v KS. Toda z delom bodo pričeli še pred ustanovitvijo omenjenega društva. Vsako sredo bodo od 16.30 do 18. ure v dvorani KS igralne urice. Potekale bodo pod vodstvom dijakinij Srednje vzgojiteljske šole, in sicer po izdelanem programu za izvajanje različnih pestrih in didaktičnih dejavnosti. Vabimo zlasti mamice, naj pripeljejo cicibančke, medtem ko bodo pionirji sami vabili svoje prijatelje, ki so lahko tudi iz drugih krajevnih skupnosti. Pridite, ne bo vam žal!

SILVA ŠUC

Na pošti je strahovito zagrmelo

Prekinjanje telefonskega in telegrafskega prometa v času italijanske okupacije je bila najznačilnejša specializirana dejavnost delavcev telefonsko telegrafske sekcije, ki so bili povezani z OF in partijo. Načrte telefonskih zvez jim je dajal telefonski nadzornik Franc Kokalj.

V letu 1941 je Ljubič izkopal jamo, s sekuro presekal kabel, ki je povezoval Ljubljano s Kamnikom in Štajersko, jamo zasul in se vrnil domov. Nekdo od poštarjev je vrnil bombo in napajalno mednarodno telefonsko centralo.

Julij Gliha, sekretar partijske celice in vojaški referent na glavni pošti, je prekinil telefonsko žico proti Trstu. Ko je napeljeval telefonsko inštalacijo v Narodni dom, kamo so se vselili fašisti, mu je pirotehnik Jože Hodošek prinesel pekleni stroj in mu povedal, da je programiran za devetnajsto uro. Gliha ga je ob osemnajstih prinesel na pošto, kjer ga je nameraval postaviti v kabelski prostor v kleti. A pred kletjo je bil

poštni čuvaj, zato je začel čistiti orodje. Pet minut pred devetnajsto je čuvaj odšel. Gliha je stekel v klet, a vrata pred kabelskim kanalom so bila zaklenjena. Z rokami se je lotil betonskih plošč, ki so pokrivalo kanal, a mu jih ni uspelo premakniti.

Julij Gliha pravi: »Ura pa je tekla. Slišal sem jo iz paketa, tisti »taka taka« sem čutil v udih in možganih in vsega me je prevzelo. V temi na uro nisem videl, zato sem samo pričakoval, kdaj bo počilo. Ker so mi pripovedovali, da ima eksploziv, ki so ga izdelovali za take potrebe naši tehniki, silnejši učinek kot do tedaj nam znani eksplozivi, sem zavoj navsezadnje prislonil k vratom kanala. Upal sem, da učinek eksplozije

na kable ne bo izostal, čeprav bo seveda manjši. Kot da mi gori pod nogami, sem zbežal iz kleti. Nisem še preskočil deset stopnic, ko je strahovito zagrmelo in se vse potreslo okoli mene. Kako sem prišel do svojega kolesa na dvorišču, res ne vem. Iz omočice me je zbudil šele vik in tekanje Italijanov, ki so me sicer videli, pa se zame niso zmenili. Ko se je začelo iz kleti kaditi, sem jo odkuril.«

»Z Jožetom Nedogom sta se tudi dogovorila, da bosta onemogočila oddajanje radia Ljubljana, ki je hvalil italijanske zasluge za Ljubljansko provinco, naklonjenost Duceja in italijansko tisočletno kulturo, »ki smo jo temeljito občutili na svoji koži«. Gliha je Nedogu držal dvoriščna vrata v palači Viktorija (v današnji stavbi Narodne banke), da se je vzpel na leseno strehico nad vrata in v glavni kabel z injekcijsko iglo vbrizgal akumulatorsko kislino, ki je razjedla izolacijo in napravila spoj z drugimi telefonskimi linijami. Oddajnik je utihnil. LOUZ TRŠAN

Nagrade občine Ljubljana Center

Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade občine zaslužnim delovnim ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, družbenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za posebne dosežke na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti, ljudske obrambe, družbene samozastite in varnosti. V LETU 1986 BOMO PODELILI PET NAGRAD.

Nagrada obsega:

umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega kiparja Stojana BATAČA z diplomom.

Nagrade občine, podeli skupščina ob občinskem prazniku 21. junija.

Nagrade na področju gospodarstva podeljuje za dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov temeljni samoupravni organizaciji in skupnosti in delavcem temeljnih in drugih samoupravnih organizacij in skupnosti, če so njihovi uspehi odločilno vplivali na izboljšanje samoupravnih in medsebojnih razmerij delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja ter na ureditev njihovih razvojnih možnosti.

Pri tem se zlasti upošteva prispevek k razvijanju samoupravnih in drugih razmerij v združenem delu, združevanju dela in sredstev, doseganju boljših uspehov v gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešnem uvajanju sodobne tehnologije, k uresničevanju družbenih planov temeljne samoupravne organizacije oz. družbene skupnosti kot celote.

Nagrade na področju družbenih dejavnosti podeljuje za dosežene posebne uspehe na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva in ostalih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje dela in samoupravnih odnosov v posamezni panogi družbene dejavnosti, v samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih ali v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela na področju družbenih dejavnosti.

Pri tem se upošteva zlasti: prispevek k samoupravljanju in drugih razmerij v združenem delu, izredni uspehi v strokovnem delu, raziskovalno, umetniško, vzgojno in izobraževalno in publicistično delo, ki ima poseben pomen na razvoj posamezne vste dejavnosti: stvaritve na knjižnem, likovnem, glasbenem, gledališkem in filmskem področju ter prispevek pri arhitektonskem ali urbanističnem oblikovanju podobe občine, uspehi pri proučevanju zdravstvene in socialne problematike ter zdravstvene vzgoje občanov, prispevek k uresničevanju družbenih planov temeljne samoupravne organizacije oz. skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti.

Nagrade na področju ljudske obrambe, družbene samozastite in varnosti podeljuje za posebne uspehe, dosežene na teh področjih v občini, krajevnih skupnostih ali v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, za izredne zasluge in uspehe Jugoslovanske ljudske armade pri utrjevanju bratstva in enotnosti, sodelovanju v družbenopolitičnem, kulturnem in športnem življenju občine: ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah in za posebne uspehe na področju družbene samozastite, varnosti občanov in varnosti v prometu. Pri tem upošteva dosežene izjemne uspehe, ki so pomembni za občino, krajevne skupnosti ali temeljne in druge organizacije združenega dela na oboju občine.

Kandidate za nagrade lahko

predlagajo samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije, krajevne skupnosti, občani, društva in njihove zveze.

Predlog za podelitev nagrade mora biti pisan in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o kandidatu tudi podrobno utemeljitev.

Pisne predloge za nagrade občine Ljubljana Center naj predlagatelji pošljejo najkasneje do 15. aprila 1986 na naslov: ŽIRIJA ZA NAGRADE OBČINE LJUBLJANA CENTER, 61000 LJUBLJANA, Adamič-Lundrovo nabrežje 2.

Informacije dobite na telefon 317-056.

ŽIRIJA ZA NAGRADE OBČINE LJUBLJANA-CENTER

Tekmovanje kovinarjev

Organizacijski odbor za pripravo in izvedbo VI. delovnega tekmovanja kovinarjev Ljubljane pri Mestnem svetu Zveze sindikatov, je na seji 12. februarja sprejel sklep o razpisu VI. delovnega tekmovanja kovinarjev Ljubljane.

Tekmovanje je razpisano v 15 poklicih, in sicer:

- | | |
|--------------------------------|------------------------|
| 1. konstrukcijski ključavničar | 9. avtomehanik (Otto) |
| 2. orodjar | 10. namenski varilec |
| 3. strugar | 11. varilec RO |
| 4. rezkalec | 12. varilec MAG |
| 5. brusilec | 13. varilec TIG |
| 6. livar-kalupar | 14. modelni mizar |
| 7. strojni kovač | 15. obratni električar |
| 8. avtomehanik (diesel) | |

Tekmovanje bo od 17. do 19. aprila 1986 v Ljubljani.

Prijavnice z navodili so bile poslani predsednikom osnovnih organizacij Zveze sindikatov v organizacijah združenega dela gospodarskih dejavnosti.

Rok za prijavo je 26. marec 1986. Prijavnice za tekmovalce iz občine Ljubljana Center se zbirajo na občinskem svetu ZS Ljubljana Center, kjer dobite tudi vse informacije.

Pričakujemo, da se bodo prijavili na tekmovanje tudi delavci, ki delajo v obrtni dejavnosti v občini Ljubljana Center. Prijavnice, gradiva in informacije o tekmovanju za te delavce pa so na razpolago na občinskem svetu Zveze sindikatov Ljubljana Center, Zarnikova 3, telefon 312-914.



Takole se morajo pešci umikati parkirane vozilu v strogem središču mesta. Naš posnetek je pred Kazino.